

平成 23 年 12 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社夢真ホールディングス
 代表者名 代表取締役会長兼社長 佐藤 真吾
 (JASDAQ・コード2362)
 問合せ先 : 取締役 矢島 英一
 電話 03-5981-0672

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 23 年 10 月 31 日に発表した表記開示資料について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせさせていただきます。

訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には__を付して表示しております。

訂正の内容

●サマリー情報

1. 平成 23 年 9 月期の連結業績 (平成 22 年 10 月 1 日～平成 23 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績

<訂正前>

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
23 年 9 月期	<u>1.37</u>	—	5.8	7.7	8.0
22 年 9 月期	6.71	—	22.0	10.9	10.7

<訂正後>

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
23 年 9 月期	<u>1.71</u>	—	5.8	7.7	8.0
22 年 9 月期	6.71	—	22.0	10.9	10.7

●サマリー情報

2. 配当の状況

<訂正前>

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
22年9月期	—	1.00	—	1.00	2.00	127	29.8	6.4
23年9月期	—	1.00	—	1.00	2.00	118	<u>146.0</u>	7.5
24年9月期(予想)	—	1.50	—	1.50	3.00		25.7	

<訂正後>

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
22年9月期	—	1.00	—	1.00	2.00	127	29.8	6.4
23年9月期	—	1.00	—	1.00	2.00	118	<u>117.0</u>	7.5
24年9月期(予想)	—	1.50	—	1.50	3.00		25.7	

●サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

1. 平成23年9月期の個別業績 (平成22年10月1日～平成23年9月30日)

(1) 個別経営成績

<訂正前>

(%表示は対前年同期増減率)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
23年9月期	<u>3.74</u>	—
22年9月期	7.87	—

<訂正後>

(%表示は対前年同期増減率)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
23年9月期	<u>4.07</u>	—
22年9月期	7.87	—

4. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

<訂正前>

前連結会計年度 (自平成21年10月1日 至平成22年9月30日)		当連結会計年度 (自平成22年10月1日 至平成23年9月30日)	
1株当たり純資産額	31.25円	1株当たり純資産額	26.60円
1株当たり当期純利益金額	6.71円	1株当たり当期純利益金額	<u>1.37円</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	—	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	—

(注)1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している株式が存在しないため記載しておりません。

2 算定上の基礎

1. 1株当たり純資産額

項目	前連結会計年度 (平成22年9月30日)	当連結会計年度 (平成23年9月30日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	1,956,243	1,757,243
普通株式に係る純資産額(千円)	1,956,243	1,560,779
差額の主な内訳(千円)		
新株予約権	—	3,142
少数株主持分	—	<u>193,221</u>
普通株式の発行済株式数(千株)	74,573	74,573
普通株式の自己株式数(千株)	11,967	15,891
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数(千株)	62,605	58,681

<訂正後>

前連結会計年度 (自平成21年10月1日 至平成22年9月30日)		当連結会計年度 (自平成22年10月1日 至平成23年9月30日)	
1株当たり純資産額	31.25円	1株当たり純資産額	26.60円
1株あたり当期純利益金額	6.71円	1株あたり当期純利益金額	<u>1.71円</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	—	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	—

(注)1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している株式が存在しないため記載しておりません。

2 算定上の基礎

1. 1株当たり純資産額

項目	前連結会計年度 (平成22年9月30日)	当連結会計年度 (平成23年9月30日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	1,956,243	1,757,243
普通株式に係る純資産額(千円)	1,956,243	1,560,779
差額の主な内訳(千円)		
新株予約権	—	3,142
少数株主持分	—	<u>193,321</u>
普通株式の発行済株式数(千株)	74,573	74,573
普通株式の自己株式数(千株)	11,967	15,891
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数(千株)	62,605	58,681